



Администрация города Дудинки  
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ  
19 августа 2024 г.

Оглавление

**1. СМИ о Таймыре:**

- Команда «Патриот Таймыра» стала победителем военно-спортивной игры «Арктика»
- Газета «Таймыр» оказалась в числе самых необычных печатных изданий мира

**2. СМИ о городе Дудинке:**

- В ходе благотворительного матча по хоккею было собрано более 500 тысяч рублей
- В Дудинке прошли игры турнира «Кубка северных городов»
- Молодежь Дудинки пообщалась с офицерами Северного флота

**3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:**

- NordStar объявил о дополнительных рейсах из Москвы и Красноярска
- Акции "Норникеля" переоценены

**4. СМИ о Красноярском крае и СФО:**

- Михаил Котюков вошел в новый состав Совета при Президенте
- Коммунальные тарифы и туризм подстегнули инфляцию в Красноярском крае
- В Красноярском крае стали больше нуждаться во врачах и поварах
- Красноярские учителя получают меньше, чем в других регионах

**5. СМИ о России:**

- Лавров: после событий в Курской области ни о каких переговорах речи быть не может
- Захарова: Россия пропагандирует борьбу с фашизмом и нацизмом
- РФ даст разрешение на временное проживание сторонникам традиционных ценностей
- Патрушев назвал порты, которые прежде всего надо развивать на Севморпути
- Предположения населения о росте цен вышли на максимум этого года
- В России выявили нарушения в почти 90% армянских коньяков
- Россияне назвали достойный размер оплаты труда

**6. Разное:**

- Нынешняя "Курская битва" войдет в историю как блистательная тактическая военная операция...

**7. Курс валют**

**8. Прогноз погоды**

## 1. СМИ о Таймыре

### **Команда «Патриот Таймыра» стала победителем военно-спортивной игры «Арктика»**

В субботу, 17 августа, около большого противолодочного корабля «Вице-адмирал Кулаков» состоялась торжественная церемония закрытия военно-спортивной игры «Арктика – 2024». Победу в соревнованиях одержала команда детского-юношеского центра туризма и творчества «Юниор» «Патриот Таймыра».

Напомним, что в течение трех дней шесть команд – юнармейцы из Москвы, Красноярска, Норильска, Дудинки – демонстрировали свои умения в строевой подготовке, на скорость собирали и разбирали автомат, металы ножи, сдавали нормативы по РХБЗ (радиационной, химической и биологической защиты), а также участвовали в этапах «Отважный пожарный» и «Лазертаг».

Поздравил ребят с успешным завершением соревнований заместитель главы Таймыра по общественно-политической работе Павел Томчик: «Все вы без исключения продемонстрировали высокий уровень подготовки и преданности своему делу. Искренне благодарю вас, ребята, за ваше упорство и настойчивость, организаторов – за отличную работу, а зрителей – за активную поддержку. Надеюсь, каждый из вас унесет с собой не только медали и кубки, но и новые знания, опыт, а также множество ярких воспоминаний о незабываемых моментах. Ждем вас в следующем году на соревнованиях!»

Также поздравили ребят и вручили заслуженные награды капитан 1 ранга Станислав Варик и советник руководителя Администрации Губернатора Красноярского края, начальник регионального отделения Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия» по Красноярскому краю Денис Побилат.

По итогам прохождения всех этапов соревнований абсолютным победителем и обладателем переходящего кубка стала команда «Патриот Таймыра». На втором месте оказались юнармейцы из Норильска «Патриот Севера», «бронза» – у московских ребят из команды «Кадеты – Жуковцы».

Кроме того, в каждом этапе военно-спортивной игры были определены победители и призеры в личном зачете. Участники и победители помимо медалей и грамот отмечены также памятными подарками и сладкими призами.

«Таймыр»

### **Газета «Таймыр» оказалась в числе самых необычных печатных изданий мира**

Газета «Таймыр» вошла в топ-10 самых необычных газет и журналов мира, составив конкуренцию New York Times и журналу Life. Рейтинг составлен и опубликован «Российской газетой».

В рейтинг самых необычных изданий «Таймыр» попал за то, что издается на шести языках. По этой же причине газета занесена в Книгу рекордов России. Еженедельник публикует материалы на языках коренных малочисленных народов полуострова: долганском, эвенкийском, нганасанском, энецком, ненецком, издается с 1932 года. Его основная цель – сохранение традиций и культуры народов Таймыра.

В рейтинге «Таймыр» соперничает с самой толстой в мире газетой – New York Times от 14 сентября 1987 года. В ней было 1612 страниц, она весила 5,4 килограмма и содержала 1,2 миллиона рекламных объявлений.

Еще одно всемирно известное издание, попавшее в рейтинг, – Life («Жизнь»). Среди других удивительных печатных СМИ – Miniature Donkey Talk («Миниатюрные говорящие ослы») – издание для любителей маленьких осликов, Found magazine («Найденный журнал», или «Разыскивается»), полностью посвященный потерянному вещам, Lemon («Лимон»), страницы которого ароматизированы запахами разных цитрусовых. В рейтинг вошли также шведский T-Post magazine, который печатается не на бумаге, а на футболках.

«Таймырский телеграф»

## 2. СМИ о городе Дудинке

## **В ходе благотворительного матча по хоккею северянами было собрано более 500 тысяч рублей**

В минувшую пятницу на ледовой арене «Таймыр» состоялся благотворительный матч по хоккею с шайбой в поддержку добровольцев и мобилизованных граждан муниципального района «Своих не бросаем». Он проводился в рамках традиционного турнира «Кубок северных городов».

На льду встретились команды «Таймыр» и «Северный флот». Отметим, в матче принял участие и глава Таймыра Алексей Членов.

«Добрый день, дорогие жители Дудинки и всего Таймыра! Добрый день, наши уважаемые гости! Я рад приветствовать вас сегодня на нашей ледовой арене, на этом товарищеском благотворительном матче. Я прекрасно понимаю, что здесь не будет проигравших, победит дружба. В добрый путь!» - обратился к хоккеистам и зрителям Алексей Викторович.

Совместными усилиями Благотворительного фонда социальных программ «Территория добра» при поддержке администрации Таймыра, организаций Дудинки и Норильска, спортсменов и болельщиков в ходе матча удалось собрать более 500 тысяч рублей. Собранные средства будут переданы в «Благотворительный фонд содействия развитию Таймыра».

«Таймыр»

## **В Дудинке прошли игры турнира «Кубка северных городов»**

Турнир по игровым видам спорта «Кубок северных городов» открыли соревнования по волейболу, проходившие в Доме физкультуры Дудинского спортивного комплекса 15 августа. В борьбе за первое место победила сборная Дудинки — команда «Таймыр». Второе место досталось команде Заполярного транспортного филиала «Акватория». Третье место завоевала команда большого противолодочного корабля «Вице-адмирал Кулаков», а четвертое — команда большого десантного корабля «Александр Отраковский».

17 августа в рамках турнира прошли матчи по мини-футболу. Результаты оказались следующими: первое место досталось представителям «Норильска», второе место завоевал «Таймыр», третье — команда «Вице-адмирал Кулаков». Четвертое и пятое места достались командам «Акватория» и «Морской десант» соответственно.

В воскресенье, 18 августа, «Кубок северных городов» завершился зрелищными баскетбольными матчами. Из трех команд, участвовавших в состязаниях, лучший результат показала сборная Норильска. На втором месте расположилась команда «Северный флот», на третьем — «Акватория».

## **Молодежь Дудинки пообщалась с офицерами Северного флота в рамках патриотического кинопоказа**

17 августа молодежный трудовой отряд посетил показ фильма «Северный флот. Мы живем Россией», который проходил в малом зале кинодосугового центра «Арктика». Участие в кинопросмотре также приняли представители экипажей кораблей «Вице-адмирал Кулаков» и «Александр Отраковский», юнармейцы из Москвы и местные активисты.

В рамках мероприятия североморцы отвечали на вопросы о технических особенностях кораблей и военном оснащении, о досуге моряков и ключевых жизненных ценностях военнослужащих. Особое внимание было уделено вопросам патриотизма и важности защиты Родины. Моряки рассказали о том, как чувствуют свою причастность к великому делу, охраняя рубежи России. Они также подчеркнули, что военно-морской флот — это не просто работа, а призвание, требующее мужества, стойкости и самоотдачи. Завершая встречу, офицеры призвали молодежь вступать в ряды ВМФ и рассказали, что для этого необходимо.

Юные зрители с интересом слушали рассказы моряков, восхищаясь их отвагой и самоотверженностью. Многие из них впервые узнали о том, что значит служить на флоте, и какие трудности приходится преодолевать военнослужащим.

#### **NordStar объявил о дополнительных рейсах из Москвы и Красноярска**

Из краевой столицы такой назначен на 21 августа, сообщили в авиакомпании. Рейс с удобным временем вылета — в 14.55, прилёт уже в 17.30, добавляют в Nordstar.

Ещё один дополнительный рейс отправится из Москвы в Норильск 31 августа. Забронировать авиабилеты можно на сайте nordstar.ru

Добавим, что в связи с согласованием аэропортом Норильск ещё одного дополнительного авиарейса 25 августа для доставки авиапассажиров будет организован рейс автобусного маршрута № 33 «Норильск (АДЦ) - Кайеркан (ТБК) (с заездом в аэропорт «Норильск»)».

«Заполярная правда»

#### **Акции "Норникеля" переоценены**

Финансовые результаты ГМК «Норникеля» за первое полугодие 2024 года, вероятно, окажутся слабыми. Цены на никель и палладий на сырьевых рынках остаются под давлением. В отличие от них, медь выглядит более стабильной, но этого всё равно недостаточно для улучшения финансовых показателей.

По нашим расчетам, за год добываемая корзина металлов снизилась более чем на 20% в рублевом эквиваленте. Также стоит учесть увеличение себестоимости добычи и масштабный CAPEX, что негативно скажется на свободном денежном потоке и способности компании к выплате дивидендов.

В дополнении к вышесказанному, ожидаем значительный рост процентных расходов на фоне роста ключевой ставки Банка России. В условиях негативной динамики «широкого» рынка и отсутствия высокой дивидендной доходности, устойчивость акций ГМК «Норникеля» вызывает у нас удивление. Возможно, розничные инвесторы, опираясь на прошлые результаты, оказывают большое доверие компании, рассчитывая на рост цен на промышленные металлы в ближайшем будущем.

Тем не менее, мы полагаем, что акции компании сегодня переоценены, и рекомендуем инвесторам воздержаться от их покупки в ближайшем будущем. Считаем, что район 100 рублей будет более оптимальной точкой входа для долгосрочных инвесторов. Как раз негативные финансовые и операционные отчёты могут стать причиной падения акций до этого уровня.

Финам

### 4. СМИ о Красноярском крае и СФО

#### **Владимир Путин включил Михаила Котюкова в состав Совета при Президенте по науке и образованию**

Президент России Владимир Путин включил Губернатора Красноярского края Михаила Котюкова в Совет при Президенте по науке и образованию. Новый состав органа закреплён указом главы государства.

Согласно документу председателем Совета является сам Владимир Путин, его заместителем назначен заместитель председателя Совета безопасности РФ Дмитрий Медведев, секретарем — помощник главы государства Андрей Фурсенко.

В составе Совета появилось 12 новых членов, в числе которых единственный губернатор — руководитель Красноярского края Михаил Котюков. Всего в Совет вошли 46 человек, в том числе члены Правительства РФ, ректоры российских вузов, представители исполнительной власти и российского бизнеса.

Красноярский край

#### **Коммунальные тарифы и туризм подстегнули инфляцию в Красноярском крае**

Цены в сегменте услуг в регионе росли в последнее время быстрее, чем в других секторах. Это дало наибольший вклад в усиление инфляционных процессов.

В июле 2024 цены на услуги в Красноярском крае подорожали год к году на 12,78% после 11,14% в июне, сообщает региональное отделение Банка России.

Основной вклад в усиление инфляционной динамики внесла индексация коммунальных тарифов, а также высокий спрос на места в отелях и санаториях края, возникший из-за роста популярности внутреннего туризма. Отмена же льготной ипотеки привела ускоренному подорожанию аренды одно- и двухкомнатных квартир.

Ускорился рост цен и в непроизводственном секторе. Здесь основную скрипку сыграл бензин. Из-за временного снятия запрета на его экспорт, снизилось предложение на рынке региона, что привело к более ощутимому, чем месяц назад росту цен на этот вид топлива.

Помимо этого, в регионе сохранялся высокий потребительский спрос на некоторую бытовую технику и электронику, который превышал возможности расширения предложения. Как следствие, в июле ускорился годовой рост цен на холодильники и бытовые плиты, а смартфоны в годовом сопоставлении дешевели медленнее, чем месяцем ранее», — рассказал Сергей Журавлев, управляющий красноярским ЦБ.

А вот в продукты в Красноярском крае в июле дорожали медленнее, чем месяцем ранее. Это произошло из-за расширения предложения по отдельным позициям. Так, производители мяса птица и яиц восстановили свои объемы после прошлогодних вспышек заболеваний, а овощеводы получили больший, чем год назад урожай.

Произошедшее ранее укрепление рубля привело к замедлению годового роста цен на импортные фрукты и цитрусовые, такие как апельсины, виноград, бананы. А лимоны в годовом сопоставлении дешевели быстрее, чем месяцем ранее. Также, в условиях введенного ранее запрета на экспорт сахара, увеличились его поставки на региональный рынок. В итоге продолжилось замедление годового роста цен на этот продукт», — отметил Журавлев.

В среднем же годовая инфляция в Красноярском крае за июль 2024 ускорилась с 8,95% до 9,46%. А в целом по стране — с 8,59% до 9,13%.

Высокое инфляционное давление формируется и под влиянием сильного внутреннего спроса, который пока опережает возможности расширения производства. Для того чтобы инфляция вновь начала снижаться, требуется дополнительное ужесточение денежно-кредитных условий», — говорят в ЦБ.

ДК

## **В Красноярском крае стали больше нуждаться во врачах и поварах**

За семь месяцев 2024 года спрос на персонал в Красноярском крае увеличился на 28% относительно того же периода годом ранее. При этом количество активных резюме увеличилось в крае всего на 18%. Об этом сообщают эксперты сервиса hh.ru.

Так, на одну вакансию в Красноярском крае сейчас приходится, в среднем, 2,7 резюме. Топ-5 самых востребованных специальностей составили врачи, повара, агрономы, фармацевты-провизоры и токари. Далее идут сварщики, автомеханики, агенты по недвижимости и дворники. На эти должности оказалось больше всего предложений и меньше всего кандидатов.

Кроме того, в список самых востребованных специалистов также вошли монтажники, слесари, машинисты, специалисты по взысканию задолженности, швеи, геодезисты и прорабы.

press-line.ru

## **Красноярские учителя получают меньше, чем в 9 других регионах**

Красноярский край оказался на десятом месте среди регионов страны по уровню зарплат, предлагаемых учителям. В среднем педагоги получают 40-80 тыс. рублей, сообщили аналитики.

80 тысяч — это потолок средней зарплаты в школе Красноярского края, подсчитали эксперты. В соседней Новосибирской области примерно так же, но там средние зарплаты учителей начинаются от 50 тысяч рублей

Исследование провели эксперты Авито Работа, изучив средние зарплатные предложения для учителей за 2 квартал 2024 года. Москву и Санкт-Петербург в расчет не брали.

Красноярский край оказался на 10 месте списка: здесь учителям готовы платить 40-80 тыс. рублей. За год размер предлагаемых учителям зарплат в регионе вырос на 9%.

Лидером рейтинга стал ХМАО (60 000–120 000 рублей). Второе место заняла Свердловская область (50 000–110 000 рублей). Третье и четвертое у Татарстана и Тюменской области (46 000–100 000 и 46 000–95 000 рублей соответственно).

Далее идут Краснодарский край, Башкирия, Саратовская, Новосибирская и Ульяновская области.

ДЕЛА

## 5. СМИ о России

### **Лавров: после событий в Курской области ни о каких переговорах речи быть не может**

Президент России Владимир Путин в связи со вторжением Украины в Курскую область четко сказал, что ни о каких переговорах с Киевом "речи быть не может", заявил глава МИД РФ Сергей Лавров.

Переговоры Москвы и Киева после нападения ВСУ на Курскую область невозможны – об этом говорил российский президент, отметил Лавров в интервью автору и соведущему программы "Москва. Кремль. Путин" журналисту Павлу Зарубину.

Глава МИД обратил внимание на фразу Путина, что российские власти безусловно дадут оценку ситуации "чуть попозже".

Ранее сообщалось, что министр иностранных дел России рассказал Зарубину, что украинские руководители находятся в отчаянном положении, им ищут замену. По его словам, Владимир Зеленский не решился бы напасть на Курскую область без поручения США

Вести

### **Захарова: Россия пропагандирует борьбу с фашизмом и нацизмом**

Россия всегда будет пропагандировать борьбу с фашизмом и нацизмом, заявила в своем Telegram-канале официальный представитель МИД РФ Мария Захарова. Так она ответила на сообщения в СМИ о том, что итальянский журналист Иларио Пьяньерелли якобы обвинил Россию в использовании его репортажа с украинским солдатом в кепке со знаком СС как инструмента пропаганды.

«То, что Иларио Пьяньерелли называет «пророссийской пропагандой», является пропагандой антифашизма – это завещали нам наши предки, ценою жизни освободившие мир от коричневой чумы», – заявила Захарова.

После захода ВСУ в Курскую область 6 августа российский регион посетили ряд журналистов западных изданий и телеканалов. Одними из первых репортаж из курской Суджи выпустили репортеры итальянского телеканала RAI Стефания Баттистини и Симон Трайни. После негативной реакции российских властей они были отозваны назад в Италию.

18 августа RT обратило внимание, что в репортаже Пьяньерелли на головном уборе украинского военного, предположительно, был знак дивизии СС. Позже журналист заявил, что сожалеет о случившемся и назвал поднявшееся в соцсетях обсуждение «инструментом пророссийской пропаганды», передает RT.

Ведомости

### **РФ даст разрешение на временное проживание сторонникам традиционных ценностей**

Президент России Владимир Путин подписал указ об оказании «гуманитарной поддержки» иностранным гражданам и лицам без гражданства, «разделяющим традиционные российские духовно-нравственные ценности». Согласно указу, с 1 сентября они получают право обратиться за разрешением на временное проживание в стране без учета утвержденной кабмином льготы и без сдачи экзамена на знание русского языка и истории РФ.

Такую возможность получают иностранцы, желающие переехать в Россию из стран, власти которых навязывают гражданам «деструктивные неолиберальные идеологические установки». Перечень таких стран должно утвердить правительство РФ. Министерству иностранных дел поручено обеспечить выдачу однократных виз на три месяца в исключительных случаях по заявлению иностранных граждан. «Ведомости» направили запросы в правительство и МИД.

Данный механизм, как следует из текста указа, подготовлен для «поддержки лиц, сделавших свободный выбор в пользу духовной, культурной и правовой связи с РФ».

Единственный пункт указа, который вступает в силу со дня его подписания (а не с 1 сентября) – третий. В нем говорится, что Белый дом должен в течение месяца обеспечить осуществление мероприятий, направленных на реализацию указа, а также привести свои акты в соответствие с подписанным документом.

В ноябре 2022 г. Путин утвердил основы госполитики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей. В документе поясняется, что под традиционными ценностями подразумеваются «нравственные ориентиры, которые передаются от поколения к поколению и лежат в основе общероссийской гражданской идентичности».

К ним относятся жизнь, достоинство, права и свободы человека, патриотизм, гражданственность, служение Отечеству и ответственность за его судьбу, высокие нравственные идеалы, крепкая семья, созидательный труд, приоритет духовного над материальным, гуманизм, милосердие, справедливость, коллективизм, взаимопомощь и взаимоуважение, историческая память и преемственность поколений, а также единство народов России, следует из указа.

В недружественных странах действительно есть люди, которых преследуют за их позицию, связанную с традиционными духовно-нравственными ценностями, заявил первый зампред по общественной экспертизе законопроектов Общественной палаты Александр Асафов. Он подчеркнул, что традиционные ценности не являются исключительно российскими: их придерживаются, например, сторонники всех традиционных конфессий. «Людей подвергают репрессивным мерам за то, что они привержены этим ценностям. Теперь они смогут получить поддержку в России», – добавил Асафов.

Политолог Александр Немцев также считает, что механизм, предусмотренный указом, будет востребован. По его словам, в последнее время идет дискуссия о русских семьях, которые возвращаются в страну и не могут получить гражданство. Немцев считает, что в будущем будут выбираться определенные страны, из которых могут приехать такие семьи.

«С большой долей вероятности в список войдут страны Евросоюза и Запада в целом. Это там, где поддерживают права ЛГБТ (движение признано экстремистским и запрещено в России), однополые браки, а также притесняются традиционные ценности», – добавил он.

Цель указа – создать движение переселенцев из европейских стран в Россию. Если раньше многодетные семьи из недружественных стран, которые переселялись в Россию, не могли получить поддержку, то теперь она будет оказываться, заключил Немцев.

Ведомости

## **Патрушев назвал порты, которые прежде всего надо развивать на Севморпути**

Мурманск, Архангельск, Диксон, Тикси и Певек — это те арктические порты, которые в первую очередь надо развивать, чтобы Северный морской путь стал одной из главных транспортных магистралей России, заявил помощник президента РФ Николай Патрушев, курирующий вопросы национальной морской политики.

Освоение транспортно-логистического потенциала Севморпути играет ключевую роль в развитии Арктической зоны, подчеркнул Патрушев, выступая в Мурманске на совещании по вопросам обеспечения национальных интересов РФ в Арктике. Растет значение СМП как транспортного коридора и наиболее короткого маршрута между Европой и Азией, добавил он.

«Чтобы Севморпуть мог взять на себя роль одной из главных транспортных магистралей России, необходимо модернизировать инфраструктуру и обеспечить развитие портов

Северного морского пути, и в первую очередь таких, как Мурманск, Архангельск, Диксон, Тикси, Певек», — указал Патрушев.

«Также нужно более активно использовать потенциал внутренних водных путей — наших крупнейших рек, таких как Лена, Обь, Енисей, а также каналов, в частности Беломорско-Балтийского», — отметил помощник главы государства.

В результате будет значительно улучшена транспортная связанность Северо-Запада, Сибири и Дальнего Востока России, резюмировал Патрушев.

РИА Новости

## **Инфляция приросла ожиданиями. Предположения населения о росте цен вышли на максимум этого года**

Банк России на основе новых опросов населения Фондом общественного мнения, проведенных с 1 по 13 августа, фиксирует очередное увеличение инфляционных ожиданий. Показатель ожидаемой респондентами через год медианной инфляции вырос до 12,9% с 12,4% в июле. Это максимальная оценка с декабря 2023 года. Наблюдаемая населением инфляция выросла до 15% (это максимум с февраля 2024 года) с 14,2%.

Опросы также фиксируют заметное и нетипичное для августа снижение доли населения со сбережениями до 34% — это минимум с марта 2022 года.

«Это хорошая иллюстрация продолжающегося потребительского бума, подогреваемого высокими инфляционными ожиданиями: люди стремятся приобретать товары здесь и сейчас, опасаясь, что они станут существенно дороже», — полагают аналитики Telegram-канала ММІ.

Экономист Дмитрий Полевой считает парадоксальным, что у респондентов без сбережений и инфляционные ожидания, и наблюдаемая инфляция снизились (но остаются при этом высокими). Рост этих показателей наблюдается только у респондентов, располагающих сбережениями (обычно происходит наоборот, см. график). «Структурно различия в реакции групп сохраняются, но для ЦБ важна динамика, и здесь пока без разворота. Возможно, помимо тарифов и сообщений в СМИ о скором росте цен на отдельные товары (см. “Ъ” от 16 августа), это реакция на волатильность курса, массовые проблемы с импортом, ожидания повышения утильсбора и общую неопределенность», — говорит эксперт. Александр Исаков из Bloomberg Economics, в свою очередь, «не очень видит разницу в том, насколько согласованы ожидания тех, у кого есть и у кого нет сбережений».

Напомним, прогноз ЦБ допускает размер ключевой ставки до конца года в диапазоне от 18% (текущий уровень) до 20%.

Новые оценки инфляционных ожиданий населения в сочетании с ценовыми прогнозами компаний (см. “Ъ” от 19 августа) добавляют регулятору аргументов для нового повышения ставки. «Ненормально высокие инфляционные ожидания — очередное напоминание, что жесткая денежно-кредитная политика и высокие ставки с нами надолго», — считают авторы Telegram-канала ММІ.

Коммерсантъ

## **В России выявили нарушения в почти 90% армянских коньяков**

Около 90% армянских коньяков, которые продаются в России, оказались небезопасными для употребления, а почти половина продукции содержит невинноградные спирты. Об этом сообщает ТАСС со ссылкой на исследование международной ассоциации «Антиконтрафакт» и Союза производителей коньяка, спирта и алкогольной продукции.

«В 177 из них, то есть 89% — 9 из 10 образцов, выявили нарушения. А почти в половине обнаружили спирты невинноградного происхождения <...> И только 23 образца оказались полностью соответствующими ГОСТам и законодательству России», — говорится в исследовании.

Для проведения исследования приобрели 200 образцов коньяка более 20 разных марок от десяти крупнейших армянских производителей.



Генеральный директор «Антиконтрафакт» Кристина Скрипник заявила, что исследователи были готовы выявить некоторое количество нарушений, но «то, что почти половина коньяков в магазинах полностью поддельные — это зашкаливающий показатель».

Ассоциация направила обращения в Генпрокуратуру, ФТС и Росалкогольтабакконтроль с просьбой принять меры по дополнительному контролю за ввозимой алкогольной продукцией из Армении, передает агентство.

РБК

### **Россияне назвали достойный размер оплаты труда**

Около 50% россиян сочли достойной зарплату в 100-200 тыс. руб., следует из опроса финансового маркетплейса «Сравни» (есть у РБК).

Сумму в пределах 100-200 тыс. руб. выбрали 48% опрошенных. 19% посчитали, что должны получать за свою работу более 500 тыс. руб., 18% — менее 100 тыс. руб.

69% респондентов отметили, что перспектива получать более высокую зарплату для них оказывает влияние на выбор профессии. 80% опрошенных сообщили, что благодаря работе хотели бы достичь определенного жизненного стандарта.

81% россиян заявили о готовности заново учиться или же пройти повышение квалификации, чтобы получать зарплату выше. Большинство опрошенных (60%) при этом не хотели бы значительно тратиться на учебу: допустимые расходы они оценили в сумму не более 50 тыс. руб. 20% респондентов отметили, что могут израсходовать на эти цели 50-100 тыс. руб.; 9% — более 500 тыс. руб., 8% — 100-200 тыс. руб. и 3% — 200-500 тыс. руб.

Опрос «Сравни» проводился методом онлайн-панели среди 1370 респондентов старше 18 лет из всех регионов России.

Согласно исследованию сервиса по поиску работы hh.ru (участвовали 1032 соискателя из России) самая высокооплачиваемая профессия в первом полугодии 2024-го — DevOps-инженер (медиана предлагаемых зарплат — 248,1 тыс. руб.). На втором месте — дата-сайентист (в среднем 240 тыс. руб.), на третьем — системный аналитик (180,8 тыс. руб.).

В начале августа hh.ru назвал самые низкооплачиваемые профессии. В это число вошли дворники (32 тыс. руб. в месяц), уборщики (37 тыс. руб.), воспитатели и няни (40 тыс. руб.), а также учителя (42 тыс. руб.). По данным сервиса, эти размеры зарплат меньше среднего уровня по стране: медиана составляет 70–75 тыс. руб.

РБК

## **6. Разное**

### **Нынешняя "Курская битва" войдёт в историю как блистательная тактическая военная операция...**

Так, что-же случилось под Курском? «Война – это путь обмана», - сказал как-то Сунь Цзы, древнекитайский стратег и мыслитель, автор знаменитого трактата «Искусство войны».

Про вторжение в Курскую область жидобандеровцев (строго по Коломойскому) не написал только ленивый, и в конечном итоге прорисовались две версии:

1. Заговор в Кремле и предательство верхушки генералитета с целью сохранения власти ельцинских, т.е. «Семьи».

2. Стратегический замысел Верховного Главнокомандующего по окончательному разгрому основных сил укронацистов.

Сторонники первой версии приводят пример из Великой Отечественной про «Заговор Тухачевского», т.е. заговор троцкистов, сохранившихся в органах власти СССР.

В 1937 году был раскрыт вполне реальный «Заговор Тухачевского», предполагавший в качестве средства прихода к власти организацию локального поражения СССР в войне против Германии и Польши. В заговоре имелись две составляющие:

- военные (назначенцы Троцкого) — Тухачевский, Уборевич и иже с ними;
- недовольная Сталиным "партийная мафия": Енукидзе, Якир, Фельдман, Примаков, Путна, Эйдемман и успевший застрелиться Ян Гамарник (опять же сионисты-троцкисты).

План был таким. После военного поражения "партийная мафия" с опорой на войска НКВД (Ягода был причастен) отстраняет обвинённого в поражении Сталина от власти. Затем заключается новый Брест-Литовский мир с уступкой Германии и Польше Украины и Белоруссии (Прибалтика была вне СССР) с предоставлением Германии выгодных концессий, льготного экономического режима и прочего. В стране восстанавливается НЭП. Далее ставшие ненужными Тухачевский, Уборевич и Якир должны были быть арестованы, обвинены во всём и расстреляны. А уже затем планировалось разделаться и со Сталиным.

Учитывая начавшийся разгром «Семьи» и ельцинских, плотно засевших в органах власти РФ, а также неудавшийся военный мятеж ЧВК «Вагнер», под руководством Пригожина, версия аналогичного заговора может иметь место. Не учитывать её просто нельзя. Ибо ИМ, есть, что терять, а вот бежать уже некуда, да и хозяева им не позволят! ОНИ нужны только в России для её разграбления и вывода средств для хозяев.

Рассмотрим вторую версию, военную, и вспомним Сунь Цзы: «Война – это путь обмана».

Итак, что получилось по итогам на данное время:

1. Жидобандеровцев локализовали на маленьком участке Курской области, где нет никаких серьёзных предприятий и просто больших домов, где можно закрепиться. Это не промышленные агломерации Донбасса, а сугубо сельская местность. А значит уничтожить ВСУ в разы проще чем на том же Донбассе.

2. Жидобандеровцы загнали и продолжают загонять на этот небольшой участок местности десятки тысяч людей, причём из самых боеспособных бригад укомплектованных всякой нелюдью и бандерлогами существенно упрощая ВС РФ их уничтожение, а значит и денацификацию Руины.

3. Происходит массовое уничтожение личного состава и техники, включая остродефицитную – в лице Хаймарсов, Пэтриотов и Ирисов в приграничных районах Сумской области. Практически ежедневно на головы ВСУ в Сумской области наши сбрасывают под сотню единиц чугунок с УМПК просто потому, что рядом много аэродромов ВКС РФ, а плечо очень маленькое – взлетел, сбросил, сел.

4. Прямо сейчас Отважные дошли до Новогородовки, и жидобандеровцы оттуда уже побежали. А это последняя деревня перед Покровском, где сходятся важнейшие дороги из Днепропетровской области в сторону Краматорска/Славянска и на юго-восток к Селидово-Курахово. А после занятия Селидово под ударом окажется и трасса из Запорожья на Курахово. Это коллапс всей логистики ВСУ на Донбассе особенно осенью, когда полевые трассы станут недоступны всем кроме танков, да и то не везде.

Отсюда БАНАЛЬНЫЙ вывод: Зная крайне импульсивный и авантюрный склад мышления нынешнего руководства Руины и их хозяев из Британии (Страна Завета – наимен. гос-ва), а также их святую веру в успех сетецентрических рейдовых операций, жидобандеровцев банально развели: Вот вам Курская область, войск почти нет, а всего в 90 км от границы Курская АЭС. А тут вроде какие то переговоры намечаются и китайцы (понимать надо британцы) на них сильно настаивают, ну не посылать же партнёров в открытую. И жидобандеровцы и их хозяева из Британии клюнули. Теперь массово гребят лучшие бригады на бессмысленном клочке Курской области, где негде спрятаться, вместо того чтобы бросить их под Покровск и Селидово, где есть много чего за что можно зацепиться и встать в глухую оборону. Ну и господину Си Путин может сказать "Мы хотели вести переговоры, но неадекватно атаковали нашу страну, а это уже по всем канонам война до полной капитуляции, так что звяните, не срослось."

Ну и сразу чтобы не задавали лишних вопросов. Мирных, которые попали под раздачу очень жалко. А донецких, мариупольских, горловских, херсонских и запорожских разве не жалко? Они такие же граждане РФ как и куряне. И их сотни тысяч в отличие от тысячи другой курян. И если бы курских вовремя эвакуировали или тем более начали заводить войска на границу эта грандиозная ловушка просто не сработала бы, и все десятки тысяч отборных вояк ВСУ оказались бы под Покровском, что существенно усложнило бы продвижение Отважных и могло бы сорвать поставленную задачу по принуждению донбасской группировки ВСУ к стремительному отступлению или точнее – бегству.

Повторим, что обе версии имеют право на существование, идёт война, война за саму Россию, быть ей далее или не быть насовсем.

Напомним слова главного западного идеолога Збигнева Бжезинского, сказанные им ещё в 2011 году: " ... Не вызывает сомнений во всех сценариях такого рода так это взаимосвязанность и взаимозависимость России и Запада. Оба геополитических центра переживают кризис и должны трансформироваться, тем самым вновь определяя и формируя мировую историю. Однако если ранее это было геополитическое противоборство, в котором исключалась окончательная победа, то в данном случае в XXI веке речь идёт о «последней схватке», - «жизни» или «смерти» и «конце истории» для одного из центров - Запада или России."

Вот так, не более и не менее: «конце истории» для одного из центров - Запада или России. И никаких договоров-переговоров...

Опять-же напомним слова нашего Президента: «ВСЕ должны знать, что МЫ (т.е. Россия и русские), по большому счёту, всерьёз, пока ещё ничего и не начинали» и ещё: «Бал вампиров заканчивается!», а вот это и к расиянской 5-й колонне относится непременно.

Конт

## 7. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 20.08.2024 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	89,54	▲ 0, 61
EUR	98,94	▲ 1, 10

## 8. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, вт, 20 августа		Завтра, ср, 21 августа				Чт, 22 августа				Пт, 23 августа				Сб, 24 августа			
Местное время	13 19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %																	
Осадки, мм																	
Туман, %										1	1						
Температура, °C	+19 +17	+11	+12	+16	+16	+12	+13	+18	+17	+12	+12	+18	+17	+12	+11	+17	+15
Ощущается как, °C																	
Давление, мм рт. ст.	745 745	746	746	747	747	747	747	748	748	748	748	748	748	748	749	749	749
Ветер: скорость, м/с	3 2	2	2	2	2	2	3	4	5	2	3	4	5	4	5	6	6
порывы, м/с	6				5		6	8	8			8	9	8	9	11	11
направление	Ю-З 3	С-З	С	С	С	С-В	С	С	С-В	С	С	С-В	С-В	С	С-В	С-В	С-В